

# Lista e kontrollit të automjeteve



**SIGURO.  
KONTROLLO.  
REGJISTRO.**



Border Force

Lista e kontrollit në përputhje me Rregulloren 2 të Rregullores për Përgjegjësinë e Transportuesve 2002 (siç është ndryshuar).

Printoni kopje të tjera në rast se është e nevojshme për udhëtime më të gjata.

Emri i kompanisë:		Numri i Automjetit:	
Emri i Drejtuesit:		Numri i rimorkios:	
Data:		Lloji i automjetit:	

Ngarkuar në (ora, data dhe vendodhja):

Cila është pajisja e sigurisë që keni përdorur? (Ju lutem rrethoni përgjigjen)

Vula / Dryni / Tjetër

Numri:

Lista e kontrollit Ju lutemi rrethoni po (Y) ose jo (N)	Pas ngarkimit:		Numri i ndalesës:		Numri i ndalesës:		Numri i ndalesës:		Kontrolli i fundit:	
	Data & Ora:		Data & Ora:		Data & Ora:		Data & Ora:		Data & Ora:	
	Vendndodhja:		Vendndodhja:		Vendndodhja:		Vendndodhja:		Vendndodhja:	
Numri i Drynit/Vulës/Pajisjes										
Kontrolloni nëse zona e ngarkesës është siguruar në mënyrë efektive kundër hyrjes së paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
Kontrolloni nëse ngarkesa është e mbrojtur efektivisht nga hyrja e paautorizuar? (në rast se është e vlefshme)	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A janë kontrolluar të gjithë drynat, vulat dhe pajisjet e tjera të sigurisë për shenja manipulimi, dëmtimi dhe riparimi ose zëvendësimi të paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo

A janë kontrolluar kabllo dhe rripat e TIR dhe unazat përkatëse ku kalojnë për shenja të manipulimit, dëmtimit dhe riparimit ose zëvendësimit të paautorizuar? <b>(në rast se është e vlefshme)</b>	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A është kontrolluar mbulesa e jashtme ose mbulesa e pëlhurës për shenja të hyrjes së paautorizuar? <b>(në rast se është e vlefshme)</b>	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A janë kontrolluar të gjitha ndarjet e ngarkesave të jashtme për shenja të hyrjes së paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A janë kontrolluar deflektorët e erës për shenja të hyrjes së paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A është kontrolluar poshtë automjetit për shenja të hyrjes së paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A është kontrolluar brenda automjetit për shenja të hyrjes së paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A është kontrolluar çatia e automjetit nga brenda automjetit për shenja të hyrjes së paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A është kontrolluar që asnjë person të mos ketë hyrë në mënyrë të paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A keni kontrolluar se i gjithë dokumentacioni i nevojshëm është i saktë?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
A janë vënë re shenja se një person ka hyrë ose ka tentuar të hyjë në automjet në mënyrë të paautorizuar?	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo
Miratim nga një palë e tretë e cila kreu kontrollet e mësipërme <b>(në rast se është e vlefshme)</b>	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo	Po	Jo